



## Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség

Kirendeltség-vezető

H-3200 Gyöngyös, Kossuth Lajos út 1. ☒: 3201 Gyöngyös, Pf. 61.  
Tel.: +36 (37) 312-583 Fax: +36 (37) 312-583 e-mail: gyongyos.kvk@katved.gov.hu



Szám:36030/1880/2016.ált.

Tárgy: Tájékoztatás tüzelő- és fűtőberendezések használatával kapcsolatban  
Ügyintéző: Hársfalvi László tű. alezredes  
telefon: 37/500-584  
e-mail: gyongyos.hatosag@katved.gov.hu

**A Kirendeltség illetékességi területéhez tartozó 55 település önkormányzata részére!**

**Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!**

Bár a hivatalos fűtési szezon csak október 15-én kezdődik, a hidegre fordult idő miatt sok háztartásban már elkezdtek fűteni. A fűtési technológiától függetlenül komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem megfelelő tüzelőanyagot égetnek.

Az elmúlt években megnőtt azon háztartások száma, ahol szilárd tüzelőanyaggal fűtenek. A nem rendeltetésszerű használat következtében jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetek alakulhatnak ki, de nem ritka a fizikai robbanás sem. A szilárd anyagok, vagy olaj égetésekor keletkező korom lerakódik a kémény falára. Az egyre vastagabb koromréteg leszűkíti a kémény belső kerületét, sőt, magas hő hatására akár meg is gyulladhat. Mindez elkerülhető azzal, ha mindenki beengedi a kéményseprőt, aki el tudja végezni a kémény tisztítását. Szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök esetén az ingyenes lakossági kéményseprés változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén kétfévente.

Gyakori, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják fűtőberendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetekhez is vezethet. Több korom rakódik le az olyan égéstermék-elvezető rendszerben, amelyben hulladékot vagy más, nem megfelelő tüzelőanyagot – lakkozott, festett, vagy nedves fát – égetnek. A lerakódott koromréteg fűtés során izzani kezd, meggyullad és akár kéménytűzhez is vezethet, a kéményről a tűz pedig másodpercek alatt átterjedhet a ház tetőszerkezetére és egyéb részeire.

A szabálytalan kivitelezés miatt az égéstermék visszaáramolhat, a tüzelő-fűtőberendezések meghibásodhatnak. A zárt térbe visszajutó gázok, így a szén-monoxid már alacsony koncentrációban is komoly veszélyt jelentenek az ott tartózkodókra. A rosszul bekötött eszköz gyakrabban meghibásodhat, azt gyakrabban kell javítani és rövidebb idő alatt tönkremegy, ráadásul jóval több pénzt kell ráfordítani. Mindez megelőzhető, ha megfelelő minőségű termékeket vásárolunk, a tervezést és a kivitelezést pedig valódi szakember végzi el.

A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a kémény karbantartásával megelőzhetőek a kéménytűzök. A fűtőeszköz takarításához hívjanak szakembert, a kémény tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére.

A katasztrófavédelem kéményseprőipari szerve elérhető a 1818-as telefonszámon a 9.1-es menüpontban, a <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu> weboldalon valamint a [kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu) elektronikus levélcímen.

Ha pedig kéménytűzet észlel valaki, azonnal hívja a **112**-es segélyhívó telefonszámot!

Tisztelettel kérjük Önt, hogy a településen a fenti előírásokra szíveskedjen a lakosság figyelmét felhívni.

Gyöngyös, 2016. október 7.

*Dr. Zólyomi Géza tű. ezredes, főtanácsos, kirendeltség-vezető távollétében*



*Hársfalvi László tű. alezredes  
hatósági osztályvezető*

Záradék

Kapják: 1. Önkormányzati Hivatalok, Jegyzők részére e-mail-en  
2. Irattár